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学而思广州中考网                                                     http://gz.zhongkao.com

七年级（上）数学期末考试卷（人教版）

    时间 120分    姓名_____________ 得分___________

一。单项选择题（每题3分，共30分）

1.下列个对数,互为相反数的一对是                                                  (       ) 

(A)32与－23. (B)(—23)与－23. (C) (－32)与—32. (D) (－3×2)2 与—3×22.

2.方程



 EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT [image: image1.wmf]11

34

x

æö

-

ç÷

èø

－
[image: image2.wmf]21

6

x

-

=1变形正确的是
(      )

(A) 12
[image: image3.wmf](

)

11

42124

34

xx

æö

---=

ç÷

èø

 (B) 
[image: image4.wmf]4321

1

246

xx

-+

+=


(C)
[image: image5.wmf]1111

1

6836

xx

---=

         (D) 6（x－3）－2(2x—1)=12

3.设计问卷调查时要注意                                                          (      )

(问题应尽量简明; (不要提问被调查者不愿意回答的问题; (提问不能涉及提问者的个人观点; 

问卷应简洁.
提供的选择答案要尽可能全面; 
(A) ;       (D);    (C);     (B)
4.文具店、书店、玩具店依次坐落在一条东西走向的大街上，文具店在书店西边20米处，玩具店在书店东边100米处。小明从书店沿街向东行40米，又向东行—60米，此时小明的位置在     （     ）

（A）玩具店 （B）玩具店东－60米  （C）文具店  （D）文具店西－40米

5. 
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                            （     ）

（A）1个   （B） 2个     （C ） 3个     （D）4个 

6。海面上灯塔位于一艘船的北偏东
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的方向上,那么这艘船位于灯塔的                  (      )

(A) 南偏东
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   (B) 南偏东
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 (C)北偏东
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 (D)北偏东
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7.用绳子量井深：把绳子三折来量，井外余4尺；把绳子4折来量，井外余一尺，则井深和绳长分别

是                                                                              (      )

(A)8尺，36尺。  （B）3尺，13尺。（C）10尺，34尺。（D）11尺，37尺。

8。若“！”是一种数学运算符号，并且1！=1，2！=2×1=2，3！=3×2×1=6，4！=4×3×2×1，…，

则
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（A）
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     （B）99！ （C）9900  （D）21

9。“五一”黄金周期间，为了促销商品，甲、乙两个商店都采取优惠措施，甲店推出八折后再打八折，乙店则一次性六折优惠。现在同样价格的商品，下列结论正确的是                        （   ）

（A）甲比乙优惠。（B） 乙比甲优惠。（C）两店优惠条件相同。（D）不能进行比较。

10。甲、乙、丙三位同学进行立定跳远比赛，每人轮流跳一次称为一轮，每轮按名次从高到低分别得

3分、2分、1分（没有并列名次）。他们一共进行了5轮比赛，结果甲共得14分，乙第一轮得3分，第二轮得1分，且总分最低。那么丙得到的分数是                                      （    ）

（A）8分  （B）9分  （C）10分（D）11分

二、填空题（每小题3分，共30分）

11、农民兴修水利，开挖水渠，先在两端立柱拉线，然后沿线开挖，其中的道理是______________

__________________________________________。

12、当x=
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13、方程2x+1=3和方程2x－a=0的解相同，则a=_________________.

14、在下列两数之间填上适当的不等号：－
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15、为估计全市七年级学生的体重情况，从某私立学校随机抽取20人进行调查，在这个问题中，调查  

的样本________________(填"具有"或"不具有")代表性.

16.一跳蚤在一直线上从O点开始,第一次向右跳1个单位,紧接着第二次向左跳2个单位,第三次向右跳3个单位,第四次向左跳4个单位,…以此规律跳下去,当它跳第100次落下时,落点处离O点距离是____

________个单位.

17、从和式
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去掉两个数,使余下的数之和为1,这两个数是________________

18.某商品的销售价格每件900元,为了参加市场竞争,商店按售价的九折再让利40元销售,这时仍可获利10 %,此商品的进价为________________.

19.已知
[image: image18.wmf]15
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20.
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36'38"+
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6'56"=_________________.

三.解答题(共60分)

21.(10分)用简便方法计算:

<1>－5.372×(－3)+5.372×(－7)+5.372×4;

(2)
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22.(10分)有理数a,b,c在数轴上的位置如图2所示,且
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(1)求a+b与
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(2)化简
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23。（12分）如图3，一副三角板的二个直角顶点重合在一起。

（1）比较
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          [image: image28.wmf]
24。（14分）小王上周五在股市以收盘价（收市时的价格）每股25元买进某公司股票1000股，在接下来的一周交易日内，小王记下该股票每日收盘价格相比前一天的涨跌情况（单位：元）

[image: image29.wmf]
根据上表回答问题：

（1）星期二收盘时，该股票每股多少元？

（2）一周内该股票收盘时的最高价，最低价分别是多少？

（3）已知买入股票与卖出股票均需支付成交金额千分之五的交易费。若小王在本周五以收盘价将全部股票卖出，他的收益情况如何？

25。（14）下表是2003年11月的日历表。

	星期六
	星期日
	星期一
	星期二
	星期三
	星期四
	星期五

	    1
	   2
	     3
	    4
	     5
	    6
	     7

	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	15
	161
	17
	18
	19
	20
	21

	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	29
	30
	
	
	
	
	


请回答下列问题：（1）若一竖列的三个数的和为42，这三个数分别是多少？若和为44，能求出这三天是几号吗？为什么？

（2）若表中2×2的矩形块内的四个数之和为80，求出这四个数。

参考答案

一。1.C;2.A;3.C;4.C;5.C;6.B;7.A;8.C;9.B;10.B.

二. 11.两点确定一条直线;12. 5; 13. 2; 14.>;15.不具有;16. 50;17. 
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; 18. 700元; 19.
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三.21. (1)原式=5.372×(3－7＋4)=5.732×0=0.

      (2)原式=
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22. (1) 由题意可知,a,b互为相反数,且不为零,因此a+b=0,
[image: image34.wmf]a
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(2)因为c>a,b>c,,所以,c－a>0,c－b<0,
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23. (1) 
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(2) 
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24. (1).25+2－0.5=26.5(元); (2) 最高价为28元,最低价为26.2元;(3) 获利1890元.

25.(1) 7,14,21; 不能,因为号数不能是分数; 

(2) 16,17,23,24.
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